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1  Információk: Ökoiskolák: http://www.ofi.hu/okoiskola; MAG projekt: http://mag.ofi.hu/fooldal; Európai Innovatív Iskolaháló-
zat: http://www.sulinet.hu/tart/fcikk/Kfb/0/11243/1; http://enis.eun.org/eun.org2/eun/en/enis2/entry_page.cfm?id_area=18
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2  Az idézetek forrása: Tanári mesterképzési szak. 4. számú melléklet a 15/2006. (IV.3.) OM rendelethez.
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3  A kormányrendeletben, illetve annak mellékletében nem így jelent meg ez a kompetenciaelem, de úgy vélem, hogy hasznos 
direkt módon megfogalmazni az elkülönült és esetenként csak rejtetten megtalálható kompetenciaelemeket. E megfogal-
mazással próbáltam igazodni a kompetencia széles körû konszenzust élvezô értelmezéséhez: A kompetencia a pszichikus 
képzôdményeknek (tudás, képességek, attitûdök) olyan komplex rendszere, amely lehetôvé teszi valaki számára, hogy egy 
adott területen eredményesen tevékenykedjen (Falus, 2009). 
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4 Az elmélet kialakításában felhasználták T. Burns, G. M. Stalker, P. Lawrence és J. Lorsch kutatási eredményeit.
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5 Itt a politika nem egy adott terület különbözô koncepcionális megközelítéseinek értelmében jelenik meg. Tehát nem gazda-
ságpolitikákat, tudománypolitikákat, oktatáspolitikákat takar, hanem az érdekérvényesítés különbözô módozatait.
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6  A tanulószervezetekkel és Senge alapelveivel az iskolákhoz kötôdôen részletesen foglalkozik Szabó, 2011.
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7 A hálózati tanulásról, az oktatási hálózatokról részletesen lásd: Szabó, 2011.
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8 McKinsey 7S-modelljérôl van szó, amelyet a Comenius I. során is alkalmaztak, és számos hazai vállalatnál is.



252

 •

 •

 •

 •

 •

 •



253

9

9  A 21. századi tanulási környezetrôl, a vertikális és a horizontális tanulásról a hazai közoktatási intézményekben: Setényi, 2009.
10 A kötet több tanulmányában foglalkoznak a reflexív gondolkodással, a reflektív szemlélettel és gyakorlattal, ezért itt csak 
a szervezeti tapasztalat kapcsán térek ki néhány kérdésre.
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11 Köszönöm Kálmán Orsolyának (ELTE PPK), hogy rendelkezésünkre bocsátotta a reflektív napló készítését segítô anyagot. 
A pedagógiai asszisztensek számára készült írást néhány helyen kiegészítettem szervezeti aspektussal.
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